



ERRATA EDITAL DE CREDENCIAMENTO Nº 001/2021

PROCESSO Nº 02/2021

1. No item 2.1, *onde se Lê*: O presente credenciamento vigorará de 20 de maio de 2021 a 20 de junho de 2021. *Leia-se*: O presente credenciamento vigorará de 26 de julho de 2021 a 26 de setembro de 2021.

Pedro Henrique Soares Braga

Presidente